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ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΟΜΟΔΟΥΣ
ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2017-2018
Όνομα: _______________________________________Τμήμα:____     Αριθμός: _______
Μάθημα:  Μαθηματικά - Γ΄ Γυμνασίου    Περίοδος: ____    Ημερομηνία:   27.10.2017
Είδος Διαγωνίσματος:  Ενότητα – Μέθοδοι Παραγοντοποίησης
        Διάρκεια: 40΄ 
Καθηγητής:  Πηλαβάκης Μιχάλης
       Βαθμός: ______________________________
                                                                        Υπογραφή Κηδεμόνα: __________________

ΝΑ ΑΠΑΝΤΗΣΕΤΕ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΣΚΗΣΕΙΣ
Να αναλύσετε πλήρως σε γινόμενο παραγόντων τα πολυώνυμα:
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*BONUS * Να αναλύσετε σε γινόμενο πρώτων παραγόντων την πιο κάτω παράσταση:  (β. 1)
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*BONUS *Αν είναι γνωστό ότι 
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